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Δράση «διαΔΡΩ!» 
 

που αφορά την διεξαγωγή βιωματικών δραστηριοτήτων  
με τη μορφή εκπαιδευτικών εργαστηρίων πνεύματος και σώματος  

για παιδιά -μέλη οικογενειών με οικογενειακό εισόδημα  
κάτω από το όριο φτώχειας,  

προσαυξανόμενο κατά δύο χιλιάδες ευρώ (2.000,00€), 
που φοιτούν στη ΣΤ’ τάξη των Δημοτικών Σχολείων του Δήμου Λαμιέων 

της Π.Ε. Φθιώτιδας κατά το σχολικό έτος 2025-2026. 
 

 
Η δράση  «διαΔΡΩ!» 
Αφορά την συμμετοχή σε βιωματικές δραστηριότητες με τη μορφή εκπαιδευτικών εργαστηρίων πνεύματος και σώματος, 
των μαθητών - μελών οικογένειας με οικογενειακό εισόδημα κάτω από το όριο της φτώχειας προσαυξανόμενο κατά δυο 
χιλιάδες ευρώ (2.000,00), που φοιτούν στην ΣΤ’ τάξη των Δημοτικών σχολείων του Δήμου Λαμιέων της Π.Ε Φθιώτιδας 
της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κατά το σχολικό έτος 2025-2026. 
Τα εργαστήρια θα υλοποιηθούν σε έξι (6) διαδραστικές καλλιτεχνικές συναντήσεις στις κάτωθι ημερομηνίες: 
Νοέμβριος: Σάββατο 22/11 & Σάββατο 29/11.  
Δεκέμβριος: Σάββατο 6/12, Κυριακή 7/12, Σάββατο 13/12 & Σάββατο 20/12. 
Τοποθεσία διεξαγωγής: Τόπος Τεχνών «Χώρα», Λελέϊκα Υπάτης.  
Ωράριο απασχόλησης: από 10:00 έως 15:00. 
Στους ωφελούμενους μαθητές θα χορηγείται πρόγευμα και γεύμα. Η μετακίνηση προς και από τον τόπο διεξαγωγής των 
δραστηριοτήτων θα γίνεται με μέριμνα των γονέων ή κηδεμόνων των ωφελούμενων μαθητών. 
 
Απευθύνεται:  
Σε γονείς - κηδεμόνες μαθητών που φοιτούν στην ΣΤ’ τάξη των Δημοτικών Σχολείων του Δήμου Λαμιέων της Π.Ε 
Φθιώτιδας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας που διαβιούν κάτω από το όριο της φτώχειας προσαυξανόμενο κατά δύο 
χιλιάδες ευρώ (2.000,00€). 
Το κατώφλι φτώχειας, όπως αυτό προσδιορίστηκε από την ΕΛΣΤΑΤ για το έτος 2024, ορίζεται σε 6.510,00€ ετησίως, 
για μονοπρόσωπα νοικοκυριά προσαυξανόμενο κατά: 

- 50% για τον σύζυγο και κάθε παιδί από 14 έως και 24 ετών. 
- 30% για κάθε παιδί κάτω των 14 ετών. 

 
Στοχεύει: 

✓ Στην εξασφάλιση αυθεντικού τρόπου και συνθηκών βιωματικής μάθησης  
✓ Στην προώθηση των μαθητών στην ενεργό συμμετοχή 
✓ Στη συμβολή της γνωστικής ανάπτυξης 
✓ Στην καλλιέργεια κριτικής σκέψης 
✓ Στην ανάπτυξη δημιουργικής σκέψης 
✓ Στην ενίσχυση της αυτοεκτίμησης των παιδιών μέσα από τη διαδικασία της δημιουργίας 
✓ Στη συλλογική δημιουργικότητα μέσω της συμμετοχής σε μια ομαδική προσπάθεια. 

 
Προϋποθέσεις: 
Οι ωφελούμενοι θα πρέπει να πληρούν τις παρακάτω προϋποθέσεις: 

1. Η μόνιμη και κύρια κατοικία τους να βρίσκεται στην Π.Ε Φθιώτιδας της Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και να 
είναι Έλληνες πολίτες με ελληνική υπηκοότητα ή πολίτες λοιπών κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή 
πολίτες άλλων κρατών νομίμως διαμένοντες στην Π.Ε Φθιώτιδας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 

2. Να κατέχουν Αριθμό Φορολογικού Μητρώου (ΑΦΜ) και Αριθμό Μητρώου Κοινωνικής Ασφάλισης (ΑΜΚΑ) της 
ημεδαπής. 
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3. Να φοιτούν κατά το σχολικό έτος 2025-2026το/τα παιδί/ά τους στην ΣΤ’ τάξη των Δημοτικών Σχολείων του 
Δήμου Λαμιέων της Π.Ε. Φθιώτιδας.  

4. Να διαβιούν με οικογενειακό εισόδημα κατώτερο του ορίου φτώχειας προσαυξανόμενο κατά δύο χιλιάδες 
ευρώ (2.000,00€). Τούτο θα πρέπει να αποδεικνύεται από την/τις Πράξη/-εις Διοικητικού Προσδιορισμού 
Φόρου (εκκαθαριστικό/-ά σημείωμα/-τα) του Υπουργείου Οικονομικών του φορολογικού έτους 2024 για 
εισοδήματα που αποκτήθηκαν από 1/1/2024-31/12/2024. 

 
Χρηματοδότηση: 
Η δράση που υλοποιείται από το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Στερεάς Ελλάδας θα βαρύνει τον προϋπολογισμό 
της Πράξης «Περιφερειακό Παρατηρητήριο Κοινωνικής Ένταξης Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας – Δομή ΓΕΦΥΡΑ» με 
Κ.Α. 2023ΕΠ05670064 και κωδικό ΟΠΣ 6004225 του Ε.Π. «ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ 2021-2027»με ποσό τριάντα χιλιάδες 
ευρώ (30.000,00€) πλέον ΦΠΑ. 
 
Υλοποίηση: 
Η δράση υλοποιείται με μέριμνα και κριτήρια που τίθενται από το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Στερεάς Ελλάδας. 
Οι αιτούντες που τηρούν τα κριτήρια υπαγωγής θα καταταγούν σε πίνακα κατάταξης βάσει εισοδηματικών και 
κοινωνικών κριτηρίων. Με πρώτο τον αιτούντα με την υψηλότερη μοριοδότηση και τελευταίο αυτόν με την χαμηλότερη 
μοριοδότηση.  
Σε περίπτωση ισοβαθμίας τα κριτήρια κατάταξης που θα λαμβάνονται υπόψη, με σειρά προτεραιότητας είναι: 

1. Το κατά κεφαλήν εισόδημα της οικογένειας και 
2. Το πρωτόκολλο παραλαβής της αίτησης 

Η επιλογή των ωφελούμενων πραγματοποιείται αυτόματα, ξεκινώντας από το πρώτο άτομο της ανωτέρω κατάστασης, 
και φθάνοντας μέχρι το άτομο στο οποίο θα εξαντληθεί ο προϋπολογισμός της Δράσης. 
Σε περίπτωση που το ποσό του προϋπολογισμού δεν καλύπτεται από  τον αριθμό των ωφελούμενων, επιλέγονται ως 
ωφελούμενοι της δράσης και οι αιτούντες-αιτούσες που το οικογενειακό τους εισόδημα ξεπερνά τα όρια της φτώχειας, 
σύμφωνα με αύξουσα ταξινόμηση της κατάταξης δικαιούχων βάσει απόκλισης από το όριο φτώχειας και μέχρι 
εξαντλήσεως του προϋπολογισμού. 
 
Διάρκεια υποβολής αιτήσεων: 
Αιτήσεις & δικαιολογητικά υποβάλλονται ηλεκτρονικά έως και 18/11/2025 και ώρα 15:00 στην ιστοσελίδα 
www.gefyra.com.gr ή στην Κεντρική Δομή Λαμίας (Πλατεία Ελευθερίας 3, 2ος όροφος). 
 
Πληροφορίες και Αιτήσεις συμμετοχής: 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερωθούν από την ιστοσελίδα της Δομής “Γέφυρα” www.gefyra.com.grκαι το 
Κεντρικό Γραφείο της Δομής Γέφυρα με διεύθυνση και τηλέφωνο: Δομή ΓΕΦΥΡΑ Πλατεία Ελευθερίας 3, 35131, Λαμία - 
2ος όροφος Τηλ.: 2231028725. 
 
 

Διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: info@gefyra.com.gr 
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